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kiváló tudományszervezői munkáért járó 

Szabó András-érem odaítélése alkalmából 

 

A Belügyi Tudományos Tanács a kiváló tudományszervezői munkáért járó Szabó 

András-érmet adományoz Dr. Kothencz János szociológusnak, gyermek- és 

ifjúságvédelmi szakértőnek, címzetes egyetemi tanárnak. 

Dr. Kothencz János több évtizedes pályafutását a tudományos, a módszertani és 

a terepen végzett munka egymással szorosan összefüggő rendszere alkotja. A 

szociológia és gyermekvédelem terén szerzett tapasztalata, oktatói és vezetői 

gyakorlata a Gondoskodáspolitikai Tudományos Tanács munkájában 

nélkülözhetetlen muníció. Életútja és munkássága a kitartás, az elkötelezettség és 

a szakmai kiválóság példája. Szociológusként, pedagógusként és 

tudományszervezőként is a gyermekvédelemben élők iránti elkötelezettség és a 

társadalmi felelősségvállalás jellemezte munkája során. Emellett a terápiás 

módszertanok területén is kiemelkedő szakértővé vált, miközben folyamatosan a 

segítő szakmák megújításának lehetőségeit kereste. 

Munkássága nemcsak tudományos, hanem gyakorlati területeken is meghatározó. 

1996-ban megalapította az ÁGOTA® Alapítványt, melynek célja az állami 

gondoskodásban élő és veszélyeztetett fiatalok támogatása. Az alapítvány számos 

terápiás programot és kutatást indított, melyek a gyermekek és fiatalok 

gyógyulását és boldogulását segítik. Vezetésével az ÁGOTA Alapítvány olyan 

közösséggé vált, amely nemcsak a szakmai segítségnyújtásra összpontosít, hanem 

a társadalmi felelősségvállalást is hirdeti. Munkájának eredményeként több ezer 

fiatal számára biztosítanak biztonságos és támogató környezetet. 

1998-ban általános iskolai tanári diplomát szerzett a Szegedi Hittudományi 

Főiskolán, majd további szakmai képzéseken vett részt, többek között a Szegedi 

Tudományegyetemen, ahol 2008-ban szociológia szakon végzett. 2013-ban a Gál 

Ferenc Egyetemen szerzett újabb egyetemi oklevelet, és ugyanebben az évben 

gyermek- és ifjúságvédelmi szakértővé vált. Oktatói tevékenysége is szorosan 

összefonódik tudományos munkájával, több éven keresztül tanított a Gál Ferenc 

Egyetemen és a Szegedi Tudományegyetemen. 
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A terápiás módszerek és eljárások terén végzett munkája, különösen a 

KÁSZPEM® (Kothencz-féle ÁGOTA® Szenzitív Pedagogikoterápiás Módszer) 

rendszer 2007 és 2011 közötti kidolgozása országos, sőt nemzetközi szintű 

elismertséget hozott. A KÁSZPEM® hatékony pedagógiai és terápiás eszközt 

kínál a gyermekvédelmi szakellátásban dolgozó segítő szakemberek számára. 

Széleskörű tevékenysége több más területen is aktívan hozzájárult a közjóhoz. 

Országos kutatásokat vezetett, 2010 és 2011 között a Csongrád Megyei Területi 

Gyermekvédelmi Szakszolgálat szakellátásért felelős igazgató-helyettese volt, 

majd 2011-től a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató főigazgatója. 

2020-ban a Gál Ferenc Egyetem Szenátusa a tudományos és oktatási munkája, 

valamint módszertani fejlesztései alapján címzetes egyetemi tanárrá nevezte ki.  

A Pécsi Tudományegyetem Filozófia Doktori Iskolájában 2024-ben tudományos 

fokozatot szerzett.  

Kothencz János munkássága példát ad arra, hogy egy elkötelezett szakember 

hogyan képes több évtizeden át szolgálni a társadalmat, miközben folyamatosan 

fejleszti és alkalmazza tudományos, pedagógiai és szociális módszereit a 

rászoruló közösségek, különösen a gyermekek és fiatalok érdekében. Számára a 

tudományos munka és a társadalmi felelősségvállalás elválaszthatatlanul 

összefonódik, és ezzel párhuzamosan ő maga is a szociális szféra megújításának 

kitartó képviselője marad. 

Kiváló tudományszervezői munkáért járó Szabó András-érem adományozásával 

a Belügyi Tudományos Tanács Dr. Kothencz János gyermek- és ifjúságvédelem 

területen kifejtett tudományos, tudományszervező tevékenységét ismeri el.  

 

Budapest, 2024. december 13. 
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